
'(*) plus d'une réponseest  possible QUEST 3
Nu
m

questions réponses x

Le roman photos

Le film de l'activité x
L'album photo

Le pitch

Le chiffre d'affaires

HT x
TTC

Ventes HT charges TTC

Ventes TTC charges HT

HT ou TTC, selon 
l'activité

Perte de stocks

Ventes de stocks

Achats d'avance X
Remise sur achats

Coût du stockage

Vrai

Faux X

Une charge non 
décaissée X

Une charge décaissé

Un investissement

Une perte exceptionnelle

Le remboursement 
emprunt

Baisse le résultat de 
100ke

Variation stocks de -
100Ke X

Améliorer la marge

Ne pas changer le 
résultat X

Augmenter achats 
consommés

Patrimoine de 
l'entreprise X

La synthèse de l'activité

La création de richesse

Inutile pour gérer

Le résultat de l'année

Perdu à jamais

Pour payer les impôts

En+ des ressources du 
bilan X

Partagé entre 
actionnaires

Utilisé plus tard

Le Capital Durable

La richesse

Les capitaux propres X
Une fraude fiscale

Une ressource durable X
Une ugmentation de 100 

ke
Une baisse de 100 Ke

Nul

Une augmentation de 10 
ke

Une baisse de 10 Ke X

10 L'impact sur le résultat net d'un investissement 
dans une machine de 100 000 € pour 10 ans sera

7 Le bilan c'est …

8 Le résultat de l'année es,t soit versé en 
dividendes, soit…

9 L'accumulation des résultats non distribués 
ajoutée au capital social s'appelle (*)

4 Le montant du capital remboursé figure dans les 
charges financières

5 L'amortissement figure dans le compte de 
résultat comme…

6 Recevoir la veille de la clôture une fact d'achat 
de 100 Ke de march. vendues l'année d'après,(*)

1 Comment désigne-t-on aussi le compte de 
résultat ?

2 Dans le compte de résultat, les montants sont 
exprimés en

3 Une variation de stocks de marchandises en 
moins, signifie...`
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